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Розпорядження 
Чернігівської районної державної 

адміністрації №63 від 5 березня 2019 р.
Щодо запровадження карантинного 
режиму по американському білому 

метелику на території Чернігівського 
району та заходи боротьби з ним

Згідно зі статтями 33, 34 Закону України «про карантин 
рослин», керуючись статтями 13, 16 Закону України «про 
місцеві державні адміністрації», відповідно до подання 
головного управління держпродспоживслужби в чернігів-
сь кій області від 28 вересня 2018 року №01-03-01-23/б517 
«Щодо запровадження карантинного режиму у зв’язку з ви-
явленням карантинного організму американського білого 
метелика», у зв’язку з виявленням на території с. Красне 
чернігівського району чернігівської області карантинного 
організму – американського білого метелика на площі 15 
га, вулиці: Шевченка – 2,5 га, Миру – 2,5 га, дружби – 2,5 
га, Садова – 2,0 га, чернігівська – 1,0 га, перемоги – 2,0 га, 
Сонячна – 1,0 га, Вишнева – 0,5 га; провулки: Шевченка – 0,2 
га, 1-й Миру – 0,3 га, 2-й Миру – 0,3 га, перемоги – 0,2 га, та 
з метою його локалізації й ліквідації зобов’язую:

1. Запровадити карантинний режим на території черні гів-
ського району з дня набуття чинності цього розпорядження.

2. повідомити осіб, що знаходяться в карантинній зоні, 
про запровадження карантинного режиму.

3. Створити робочу групу з локалізації та ліквідації вог-
нищ американського білого метелика (додається) та затвер-
дити склад робочої групи згідно з додатком.

4. Установити, що в межах карантинної зони управлінням 
фітосанітарної безпеки головного управління держпрод-
споживслужби в чернігівській області здійснюються такі спе-
ціальні заходи:

– спектування та фітосанітарна експертиза об’єктів регу-
лювання, контроль за проведенням локалізації та ліквідації 
карантинних організмів особами;

– заборона вивезення з карантинної зони заражених ка-
рантинними організмами об’єктів регулювання.

5. Здійснення заходів із локалізації та ліквідації вогнищ 
американського білого метелика проводиться за рахунок 
землевласників і землекористувачів, фізичних осіб на закріп-
лених територіях.

6. Затвердити план заходів з локалізації та ліквідації вог-
нищ американського білого метелика (додається).

7. Забезпечити оприлюднення даного розпорядження в 
офіційному друкованому виданні.

8. розпорядження набуває чинності з дня, наступного за 
днем його опублікування в офіційному друкованому виданні.

9. Контроль за виконанням розпорядження покласти на 
заступника голови райдержадміністрації згідно з розподі-
лом обов’язків.

Голова в. коРЖ

Додаток до розпорядження голови 
районної державної адміністрації

Склад робочої групи з локалізації та ліквідації вогнищ 
американського білого метелика:

– ірина іванівна труба, начальник відділу агропромисло-
вого розвитку та екології районної державної адміністрації, 
голова робочої групи;

– аліна Валеріївна дорошенко, провідний спеціаліст від-
ділу агропромислового розвитку та екології районної дер-
жавної адміністрації, секретар робочої групи;

– олександр Віталійович Лучко, провідний спеціаліст від-
ділу земельних відносин, архітектури, комунальної власності 
та послуг іванівської сільської ради (за згодою);

– олександра Вікторівна Шаповал, головний спеціаліст 
відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпе-
ки головного управління держпродспоживслужби в черні-
гів ській області (за згодою).

ірина ТРУБА,
начальник відділу агропромислового розвитку та екології 

районної державної адміністрації

огоЛоШеННя 
інформаційне повідомлення гончарівської селищ-

ної ради про проведення конкурсу з призначен-
ня управителя багатоквартирного будинку в смт 
гончарівське

організатор конкурсу: виконавчий комітет гон ча-
рівської селищної ради, вул. танкістів, б. 11, смт гончарів-
ське, черні гівський р-н., чернігівська обл., 15558.

Конкурс відбудеться через 35 календарних днів піс-
ля опублікування інформації у засобах масової інфор-
мації, на офіційному сайті гончарівської селищної ради. 
Кінцевий термін прийняття заяв – за 5 днів до прове-
дення конкурсу. Заяви приймаються за адресою орга-
нізатора конкурсу.

За довідками звертатися до секретаря конкурсної 
комісії олександра григоровича Качаненка, тел. (063) 
366-85-25. детальніша інформація про умови конкур-
су розміщена на офіційному веб-сайті гончарівської 
селищної ради за посиланням http://goncharivska.
gromada.org.ua

Храм книги, скарбниця фоліантів? Можливо. Лише не для цього закла-
ду, розташованого в одному з сіл чернігівського району. Коли не зрозу-
міли: долі лежить вивіска з розкладом роботи!

Скільки колись після однієї публікації було галасу, обурень і навіть по-
гроз, що «НК» не цінує роботу бібліотекарів! цінуємо, але винятково тих, 
хто вирізняється культурою своєї праці. приміром, перш ніж переступити 
поріг, таки підніме вивіску, що лежить долі.

а може, то «НК» не розуміється в інноваціях? Може, то креативна бібліо-
текарка так привчає до читання тих, хто зловживає алкогольними напо-
ями? Не дійшов бідолаха додому, приліг відпочити, заразом і дізнався, 
коли і як працює заклад. а що, Кафку можна зрозуміти лише «під мухою»!

Хоча ні! Швидше за все, то керівниця закладу розкрила в собі екстра-
сенсорні здібності! «Заряджає» на порозі табличку, щоб побільшало від-
відувачів! як гадаєте, допоможе?

фотофаКт 

У Седнівській бібліотеці відбулася літературна зустріч, присвячена 
205-й річниці народження т. г. Шевченка. Завідувачка музею-філії «Садиба 
Лизогубів» тетяна Луговська розповіла про історію пам’ятника Кобзареві, 
встановленого в центрі селища. Навела цікаві факти про тісні стосунки роди-
ни Лизогубів і Шевченка; картини, які намалював тарас григорович, перебу-
ваючи в Седневі; про допомогу а. Лизогуба, коли поета ув’язнили у в’язниці.

Учні Седнівського НВК Уляна гончар, Володимир Сорока та Марія Солоха 
декламували вірші Кобзаря. Місцева поетеса Світлана Шовкун зачитала ури-
вок із поеми «Катерина» та заспівала українську народну пісню, створену за 
мотивами цього творур. авторіські вірші, присвячені поетові, декламували 
таїсія Мицу та Наталія Стрик. а бібліотекарка с. Смичин городнянського ра-
йону подарувала буклет та зачитала вірші учнів місцевої школи, присвяче-
ні Кобзареві.

Вишивальниця Зінаїда Лук’яненко презентувала нового рушника.
євдокія ФРоЛ,

завідувачка Седнівської бібліотеки

Дві книги побачили світ

На засіданні клубу «Краєзнавець» 
у бібліотеці Короленка відбулася пре-
зентація збірки поезій «Смак пізньо-
го яблука» та книги документаль-
но-публіцистичних нарисів «ор лів-
ка. За батьківськими заповітами» 
письменника та журналіста Мико ли 
будлянського. представив поетичну 
творчість президент Міжна род ної лі-
тературно-мистецької акаде мії Украї-
ни Сергій дзюба. 

Він уручив автору почесну відзна-
ку – міжнародну літературну премію 
імені григорія Сково роди «Сад боже-
ственних пісень». Лауреатом цієї ж 
престижної премії за визначну благо-
дійну та громадську діяльність на бла-
го України став підприємець та меце-
нат Володимир Хоменко.

На презентацію завітало чима-
ло гостей з Куликівського та черні-
гівського районів, науковці, краєз-
навці. Колеги та юнь привітали поета 
та читали вірші з його нової збірки. 
Вишуканим музичним подарунком 
порадували чарівні співачки інна та 
тетяна чабан.

За словами тих, хто вже встиг озна-
йомитися, видання «орлівка. За бать-
ківськими заповітами», може заціка-
вити не лише жителів Куликівського  
району. автор пише не лише про іс-
торію та сучасність села, а й про долі 
його жителів. 

безпосереднім учасником на-
родження книги «орлівка. За бать-
ківськими заповітами» стала люди-
на надзвичайно цілеспрямована, 
віддана рідній землі – Володимир 
Хоменко. Уродженець цього мальов-

ничого села, талановитий підприє-
мець, інвестор, кандидат сільськогос-
подарських наук, меценат Володимир 
федосійович розповів про нелегкий 
шлях створення книги, цікаві сторін-
ки історії рідного села, з великою по-
вагою згадав старше покоління зем-
ляків.

підсумки засідання клубу «Крає-
знавець» підбив його президент, го-
лова правління чернігівської обласної 
організації Національної спілки краєз-
навців України, професор олександр 
Коваленко.

валентина СТЕПовА

преЗеНтація 

Життя гроМад 

У Седневі вшанували 
Великого Кобзаря

Весну 
зустріли 

і в Халявині
працівники Халявинського будин-

ку культури та бібліотеки до свята 
Масляної почали готуватися зазда-
легідь. ганна передня пекла запаш-
ні млинці, Людмила отлів, Валентина 
Навозенко та галина барбаш – сма-
жили картоплю, а згодом пригоща-
ли нею всіх.

під звуки запальної музики місцеві 
жителі та гості водили хоровод нав-
коло «опудала Зими», танцювали та 
співали, а наприкінці свята спалили 
його.

Вельми сподобалося свято й 
підприємцю з Києва, уродженцю 
Халявина Володимиру Василенку, 
який виконав власні пісні. Лунали му-
зичні композиції й у виконанні дирек-
тора бК анатолія Новика. Насамкінець 
бібліотекарка Ліна Коноваленко ра-
зом із директором будинку культу-
ри анатолієм Новиком нагадали, що 
Масляна – світле і тепле свято, сила 
якого здатна творити чудеса.

Хочу подякувати учасникам ан-
самблю «Вербиченька», жителям гро-
мади, які брали активну участь у про-
веденні свята.

Алла ЛіСовА,
сільський голова
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